



# 点燃激情

## 光看怎么够? 钱报三大奥运互动活动热力上线

# 乡村奥运会、跑向里约、全城热练 在杭州我们也要嗨起来



本报记者 李颖 王琼 卢俊和

这不仅是竞技明星们的奥运会,也是我们的里约时间。

所以,跟着钱江晚报里约奥运三大互动活动嗨起来。乡村奥运会、跑向里约、全城热练,三大互动活动,线上线下齐发,总有你的菜。

### 到浙江最美乡村 玩原汁原味的乡村奥运会

浙江省美丽乡村奥运会是我们为奥运年定制的一项年度大型系列活动,由浙江省体育局、浙江省农村和农业工作办公室、浙江日报报业集团、浙江省体育总会联合主办,钱江晚报联合地方政府承办。在全省范围内寻找、挑选最美丽的乡村,去开展最贴地气的运动。

本周六,里约奥运将如约而至,美丽乡村奥运会的足迹也将在次日踏访安吉县天荒坪镇余村。

在安吉,我们将全面拷贝奥运开幕式的各个环节,从省城招募的参与者,和当地的村民一起,组成一个乡村版的“国家队”,运动员入场、文艺表演、歌舞热场、运动员宣誓、火炬跑……一样都不能少,但又有着浓浓的乡土气息,连火炬都是竹子制作而成的。

同时在活动现场,我们还将通过电视现场直播,一起为我省明星运动员孙杨加油。

### 跑向里约 杭州冠军跑团快快站出来

杭州是跑友口中的跑步天堂。

论跑道,我们不光有经典的西湖线、运河线、西溪湿地线、湘湖线,还有刷爆朋友圈、让全国跑友艳羡不已的滨江网红跑道。

论比赛,西湖群山为众多赛事主办方所

青睐,毅行、越野……一年四季都有众多比赛在西湖群山间上演。

看看夏天晚上爆满的田径场、西湖边……爱跑步的杭州人真的很多。

在里约奥运会来临之际,爱跑步的你当然不能缺席啦!

钱江晚报官方体育微信杭州动动帮将在里约奥运会期间,打造“跑向里约”——杭州跑团PK赛。与其做宅家的沙发土豆不如和自己的小伙伴一起来赛一场吧!

本次线上PK赛,不限时间,不限场地,唯一的要求就是以跑团来报名。我们将为在限定时间里累计跑量最高的跑团送上定制版“杭州冠军跑团”奖牌,而跑量排名前五的跑团我们也将送上由可口可乐提供的清凉补给礼。

谁说奥运会只是运动员的事?谁说冠军荣光只属于国家队的竞技选手?

你和你的跑团,站上领奖台的机会来了。

### 全城热练 用你家的工作证到健身房刷刷刷

里约时间,还有什么比动起来更Fashion(时尚)呢?

我们集结了全杭州七大品牌的19家健身房,邀你免费去流汗,打造钱江晚报体育官方微信杭州动动帮的第一季“全城热练”,

流汗、流汗、流汗……用最痛快的方式,玩转我们自己的里约时间。

我们的玩法很简单,秀出你家单位,人气最高的拿走免费健身的超级福利。

不是一个人的福利,而是一整个单位的福利哦。

迎接奥运,全城热练已经提前上线,8月8日,前三名人气单位的小伙伴们就要去嗨起来啦。

他们将用自己家的工作证,刷遍杭州上城、下城、拱墅、江干、西湖、滨江、萧山七大城区的19家健身房。

动起来,我们的里约时间也闪耀登场啦!

三大互动活动详情,敬请关注钱江晚报体育官方微信杭州动动帮,那里有你的里约战场。

左上图:在青山绿水间玩转我们的奥运会。

本报记者 林云龙 摄

右上图:杭州跑团快快站出来。

本报记者 潘良干 摄

### 城会玩

## 8月8日全民健身日 四大场馆精彩不断

本报讯 助力第八个全民健身日,杭州市体育局和所属杭州市体育发展集团下属体育馆、体育中心、游泳健身中心和大关游泳健身中心四个场馆,将在8月8日免费向市民开放。同时,四大场馆还将结合自己的场馆特点,开展比赛和趣味互动。

其中,杭州游泳健身中心将在8月7日到8日进行免费国民体质测试,并为每一位测试者开出运动处方。除此之外,8月5日到8月8日,游泳健身中心还将陆续举行乒乓球中非友谊赛、趣味足球九宫格、保龄球赛、乒乓球趣味赛。快到现场动起来吧。

杭州市体育馆和杭州市体育中心将举行少儿壁球邀请赛、少儿乒乓球新秀邀请赛、杭州市首届老年健身乒乓球邀请赛以及足球友谊赛。

8月7日,大家还可以到大关游泳健身中心参加趣味跳绳、踢毽子和平板支撑比赛。

本报记者 李颖

## 互联网+健身 有场狂欢在等你

本报讯 在里约奥运会火爆启幕之际,一场名为“8.8乐刻奥运嘉年华”的活动将在杭城上演。

这是一场“互联网+健身”的新全民运动形式,活动将于8月6日开放免费注册通道,注册成功后即可预约参加8月8日当天的全民健身日活动。

届时,包括杭州23家在内的全国28家乐刻运动将24小时免费开放,为预约成功的运动健身达人提供各类运动项目与健身体验,累计免费开放团操课近千节。 思灵